



马内双响 利物浦点球胜夺欧超杯

北京时间8月15日03:00(土耳其当地时间14日22:00),2019年欧洲超级杯在伊斯坦布尔的贝西克塔斯公园展开角逐,利物浦总分7:6险胜切尔西。吉鲁先拔头筹,马内梅开二度,若日尼奥点球扳平。双方120分钟内2:2平。亚布拉罕点球大战中射失,利物浦5:4胜出。红军第4次夺得欧洲超级杯。

这是超级杯首次在两支英格兰球队之间进行。第6次参与超级杯的利物浦期待第4次夺冠,而切尔西此前3次参赛仅在1998年夺冠。这是两队历史上第182次交手,此前利物浦77胜41平63负占据优势。切尔西近4次杯赛对阵利物浦取得3胜1平。两队欧战历史交锋10场,切尔西3胜5平2负稍占上风。 □ 综合

安徽小剑客许润泽二青会“挑金”

星报讯(记者 江锐)8月15日,全国第二届青年运动会击剑比赛在山西怀仁市体育馆进行。在俱乐部男子乙组重剑个人赛中,马鞍山英伦俱乐部运动员许润泽战胜北京青训体育发展有限公司队富博涵,夺得冠军。

经过小组赛激烈的争夺,许润泽顺利杀进前32强。此后他在淘汰赛中连胜五场,1/16决赛战胜苏州张莹击剑俱乐部队崔剑、1/8决赛击败队友曹帅、1/4决赛战胜北京青训体育发展有限公司队徐芃莖、半决赛击败北京青训体育发展有限公司队王涵铄,决赛战胜北京青训体育发展有限公司队富博涵。

8月14日,我省运动员在跆拳道、柔道、举重、田径、游泳等项目上获得4枚银牌、1枚铜牌和8个优胜名次。其中,蚌埠市体育中学运动员彭爱媛获得游泳项目体校乙组女子100米蛙泳第二名,临泉县新影青少年体育俱乐部运动员郑旺获得田径项目俱乐部组男子110米栏第二名,合肥体育运动学校运动员张雅勤获得柔道项目体校乙组女子63公斤级第二名,马鞍山市众力体育青少年俱乐部运动员武献天获得柔道项目俱乐部组男子73公斤级第二名,芜湖市弘奥青少年体育俱乐部运动员郭晨晨获得田径项目俱乐部组男子110米栏第三名。

我省小将谭强将出征世锦赛



星报讯(记者 江锐)8月16日,中国羽毛球队将从北京出发踏上世锦赛征程。安徽小将谭强连续第二年代表国家队出征,届时他与何济霆以第10号种子的身份出战男子双打比赛。

2019年世界羽毛球锦标赛将于8月19日在瑞士巴塞尔拉开帷幕。男子双打中国队派出了四对选手参赛,李俊慧/刘雨辰为2号种子,韩呈恺/周昊东、何济霆/谭强和刘成/张楠分别是第

6、10、16号种子。8月5日分区抽签结果出炉,4对中国组合全部进入下半区,中日对抗将成为这个半区的主旋律。韩呈恺/周昊东第三轮或对阵保木卓朗/小林优吾,何济霆/谭强第三轮或与嘉村健士/园田启吾交手,2017年世锦赛冠军刘成/张楠第三轮可能遭遇渡边勇大/远藤大由。卫冕冠军李俊慧/刘雨辰第三轮的对阵可能是马来西亚的谢定峰/苏伟译,志在卫冕的“双塔”组合最大的对手是世界第一的印尼组合吉迪恩/苏卡穆约,但在与之交手之前,对阵其他组合也不能掉以轻心。

在南京举行的2018年世界羽毛球锦标赛男双首轮比赛中,何济霆/谭强以2:0战胜越南选手杜俊德/范鸿南,晋级下一轮。在第二轮比赛中,何济霆/谭强以0:2不敌丹麦选手彼得森/科尔丁,无缘下一轮。

据悉,泰国公开赛结束后,中国羽毛队全体主力集结,继续在成都双流基地进行最后的备战。8月12日中国羽毛球队从成都返京。

皖籍球员高海生亚冠补报上榜

星报讯(记者 江锐)8月27日,中超球队上海上港亚冠1/4决赛主场将迎战日本浦和红钻队。近日上海上港提交了亚冠淘汰赛阶段名单,去年因酒驾遭到禁赛的安徽籍球员高海生补报入选,另一名安徽籍球员魏震依然还在阵容。

出生于1997年的安徽六安籍小将高海生,作为前中国U23国家队球员、昔日U19国青队主力

中场,去年曾因为酒驾遭到上海上港禁赛。年初,有传闻说解禁的高海生非常有可能在欧洲冬窗转会关闭前加盟目前德乙的汉堡俱乐部。不过,现在看来,高海生依然留在上海上港。此次,上海上港亚冠淘汰赛阶段名单中补报了阿瑙托维奇、高海生、孙峻岗三名球员,撤销了埃尔克森、聂孟、黄振飞的报名,当前球队总报名人数为满额30人。

“国宝级”昆剧艺术家 梁谷音将做客“大湖之约”

星报讯(记者 吴笑文)由合肥市委宣传部、合肥市文联主办的“大湖之约——艺术名家大讲堂”第73期将于25日上午在合肥大剧院举行。本期邀请的主讲嘉宾是著名昆剧表演艺术家梁谷音女士,届时她将主讲《昆曲之韵与魂》。

梁谷音,上海昆剧团国家一级演员,国家级非遗传承人。师承沈传芷、张传芳、朱传茗等传字辈名家,嗓音甜润,表演细腻,娇美动人,飘逸轻盈。代表剧目有成名作《思凡》以及《下山》《琵琶行》《西厢记》《牡丹亭》《潘金莲》等。先后凭借短短二十五分钟的《佳期》获第三届中国戏剧梅花奖,《牡丹亭》获第五届上海白玉兰戏剧表演艺术主角奖,《琵琶行》获中国戏剧节优秀表演奖,《邯郸梦》获第12届文华表演奖等。

本期讲座中,梁谷音将以“昆曲之美”为主题,分别就昆曲的语言美、音乐美、舞姿美、情感美和意境美等“五美”为内容,和合肥广大观众一起来赏析《昆曲之韵与魂》。本次讲座是公益文化惠民活动,广大市民可凭有效身份证件到合肥大剧院售票厅、蜀山区、庐阳区、瑶海区文化馆,合肥新华书店三孝口店以及杏花书院悦书房等处免费领取该活动入场券,每人限领2张,数量有限,先到先得。

原创庐剧《三孝口》下周开演 这些戏迷可免费领票

星报讯(记者 吴笑文)由合肥民营院团自筹资金倾情打造的原创古典庐剧《三孝口》将于8月21日、22日晚在安徽大剧院上演,近日,记者从该剧组获悉,该剧首次演出的两场,将对部分戏迷免费赠票或优惠售票。

新编原创古典庐剧《三孝口》讲述的是:在古城庐州,一条长街贯穿东西,西街口处有一张姓人家,主人张二牛膝下有玲儿、二娃、三娃三个孩儿。一日,后母李氏山中打柴,不幸被毒蛇所伤,无药医治,命在旦夕,三子万分焦急,四处求医,后得道人指点。二娃不畏艰险,冒死前往蛇山采取仙草,割肉救母。正给李氏服药治病,城中突发大火,转移不及,三子以身护母,誓与母亲共存亡,此举感动上苍,普降甘雨,火灭旱解,百姓得救。为旌表三子孝德,官民联名提案将城西街口更名三孝口,永垂后范。

本剧《三孝口》将用庐剧为您讲述这段故事。演出方负责人、编剧宣祥友近日介绍,8月21、22日两晚的演出,售票走惠民路线,分为20、30、50元三档。同时,对部分戏迷实行免费赠票。凭教师证、警官证、残疾人证,可到安徽大剧院售票处免费领取庐剧《三孝口》演出门票1张。每人限领1张,本人持证领取(残疾人证可代领),持老年证的戏迷购买2张门票可获赠1张门票。先到先得,赠完为止。

《攀登者》吴京感慨 “‘老武行’们比我还拼”

日前,由吴京、章子怡、张译、井柏然、胡歌等主演,成龙友情出演的电影《攀登者》发布“最强联盟”人物特辑与“奔跑”版海报。特辑中,除了展现“最强联盟”的集体意识与团队精神外,还体现了电影《攀登者》的演员们勇于突破、挑战自我的敬业态度。

在片场,不仅吴京坚持亲力亲为完成众多高难度系数的攀爬动作,章子怡、胡歌等也亲身上阵,挑战架梯横渡冰裂缝等一系列惊险戏份。对此吴京坦言:“这次很多动作戏都是演员自己完成的。没有切身的体验,没有歇斯底里、深入骨髓的这种感受,那种紧张与惊心动魄的临场感我们是演不出来的。”

他还笑称:“成龙大哥不用说了,无论是章子怡、张译、井柏然,还是胡歌,他们都快成老武行了,比我还拼。”导演李仁港也表示:“很多危险的镜头其实我并不要求他们亲自去做,但演员们都很诚实地主动要求去配合,每位演员都在非常努力地去完善自己的角色,非常敬业。”影片将于9月30日国庆档全国公映。 □ 影文